

Execuție lucrări pentru obiectivul de investitii “Realizarea Coridorului de Mobilitate Urbană Durabilă - Malul stâng al râului Săsar”

I.D.: 106595343

Data publicarii	06.12.24	Coduri CPV	45211360-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 7.048.064,45 RON - 7.048.064,45 RON

Descriere: Conform Proiectului Tehnic de execuție pus la dispoziție de autoritatea contractantă, se dorește execuția de benzi de circulație destinate bicicletelor ce vor alcătui o infrastructură a transportului alternativ și include: - achiziționarea tuturor materialelor și produselor necesare, a tuturor utilajelor, mijloacelor și echipamentelor (inclusiv orice utilaj de ridicare sau manipulare) necesare pentru execuția lucrărilor; - orice activitate sau lucrare provizorie necesară pentru pregătirea șantierului, sau orice autorizație necesară Contractantului de la autoritățile competente pentru executarea lucrărilor și realizarea activităților și lucrărilor temporare; - transportul la șantier a oricăror materiale, utilaje, componente și echipamente de lucru, a oricărui mijloc normal sau extraordinar necesar pentru execuția lucrărilor; - orice testare și testele relevante, așa cum sunt aceste testări și teste solicitate prin legislația și reglementările în domeniul sistemului de asigurare a calității; - asigurarea pazei șantierului/șantierelor; - orice consumabile necesare pentru execuția lucrărilor și realizarea testărilor; - întreținerea normală și extraordinară a lucrărilor până la predarea acestora către Autoritatea Contractantă; - activități și consumabile necesare pentru menținerea șantierului curat și funcțional, demontarea și îndepărtarea îndepărtarea oricăror lucrări sau activități provizorii; - pregătirea oricărei documentații necesare Contractului pentru execuția lucrărilor, documentații care include dar nu se limitează la: a. Grafice generale de realizare a investiției publice (fizice și valorice); b. Planul calității pentru execuție; c. Planul de control al calității; - documentația informațiilor necesare pentru Cartea tehnică a construcției, inclusiv documentația instrucțiunilor de exploatare. Capitolul 1.- Cheltuieli pentru obținerea și amenajarea terenului • Amenajarea terenului 40.553,11 lei fără TVA; • Amenajări pentru protecția mediului și aducerea la starea inițială: 81.348,95 lei fără TVA; Total Capitolul 1: 121.902,06 lei fără TVA. Capitolul 4. - Cheltuieli pentru investiția de bază • Construcții și instalații 6.757.231,60 lei fără TVA Capitolul 5.- Alte Cheltuieli • Organizare de santier 168.930,79 lei fără TVA Valoare estimată a achiziției 7.048.064,45 lei fără TVA Prezentul contract se încheie sub condiție suspensivă, conform art. 1169 și 1227 din Cod Civil, adică acesta va produce efecte între părți, numai dacă autoritatea contractantă va avea asigurate fondurile necesare pentru obiectivul de investiție prin alocarea creditelor bugetare cu această destinație. Perioada pe parcursul careia se aplica clauza suspensivă este de 12 luni de la semnarea contractului. Ordinul de începere se poate emite în termen de maxim 12 sub sancțiunea rezilierii prezentului contract. În cazul neîndeplinirii condiției suspensive, în termenul prevăzut de maxim 12 luni, respectiv în cazul în care autoritatea contractantă nu va avea asigurate fondurile necesare pentru obiectivul de investiție (contract de finanțare/buget local/buget de stat/alte surse de finanțare), indiferent de motive, prezentul contract se desființează cu efect retroactiv din chiar momentul încheierii acestuia, cu toate consecințele juridice ce decurg din aceasta situație, iar autoritatea contractantă nu va fi considerată răspunzătoare pentru vreun prejudiciu.